

# 신탁계약 정정대비표

1. 정정대상 공시서류 : 집합투자규약

- 멀티에셋글로벌클린에너지증권투자신탁 제 2 호[주식]

2. 정정사유: 집합투자업자 보수 인하(0.70%→0.35%)

3. 정정내용

| 항목                      | 정정전   | 정정후  |
|-------------------------|---|--|
| <b>제 8 장 보수 및 수수료 등</b> |   |  |
| <b>제 39조(보수)</b>        | ①,② 생략<br>③ <u>집합투자업자 보수율</u><br>: 연 1000분의 7.0 | ①,② <u>현행과 같음</u><br>③ <u>집합투자업자 보수율</u><br>: 연 1000분의 3.5 |
| <b>제 10장 보칙</b>         |   |  |
| <b>부칙</b>               | <신설>  | (시행일) 이 신탁계약의 변경사항은<br><b>2017년 2월 17일</b> 부터 시행한다.        |